1.) ITEMS DE BASE ESTRUCTURADA

1) ENCIERRA EL LITERAL DE LA ALTERNATIVA QUE CONTENGA LA RESPUESTA
CORRECTA

1. ¢Cuél es el cerebro de la computadora o aquel dispositivo que procesa la informacion?
A) Procesador

2. ¢Cudl es el dispositivo que realiza la rutina Post al encender la computadora?
A) Memoria ROM

3. ¢Cual es el dispositivo que solo es de lectura y no es de escritura?
A) Memoria ROM

4. ¢Cual es el dispositivo que sirve para guardar archivos en el computador?
A) Disco duro

5. ¢La primera computadora se llamaba?
A) Eniac

6. ¢En qué generacion aparecieron los transistores?
A) Segunda

7. ¢En qué generacion aparece el micro procesador?
A) Cuarta

8. ¢Qué programas aparecieron en la segunda generacion de las computadoras?
A) Cobol y Fortran

9. ¢Cudl es la red informatica que usa un concentrador?
A) Estrella

10. ¢Cudl es aquella red informéatica que usa un token?
A) Anillo

11. ;Cudl es el virus que tiene propaganda engafiosa?
A) Troyano

12. ;Cudl es el virus que se reproduce automaticamente en la memoria RAM?
A) Gusano

13. ¢Cuél es aquella memoria que realiza la rutina POST de una computadora?
A) ROM
14. ;Cuél es el dispositivo que sdlo es de lectura y de escritura?

A) Memoria RAM

15. ¢ Cual es el dispositivo interno que contiene al procesador y las memorias del computador?
A) Tarjeta Madre

16. ¢En la primera generacion aparecieron?
A) Bulbos o tubos al vacio

17. ¢Los programas Cobol y Fortran aparecieron en que generacion?
A) Segunda



18. ¢ Cual fue el primer virus de la historia?
A) Creeper

19. ¢Cual fue el primer antivirus de la historia?
A) Reaper

20. ¢Cual es la red informatica que puede usar un router inalambrico?
A) Estrella

21. ;Cual es aquella red informatica que usa un canal central?
A) Bus

22. ¢Cual es el virus que se activa con la combinacion de teclas?
A) Bomba Ldgica

23. ¢Cuéles son las partes de los trabajos de investigacion con normas A.P.A?

A) Caratula, introduccion, marco tedrico, bibliografia, anexos

24. Cudl es el orden para crear un cable patch cord

Se corta el cable utp y separamos los 4 pares trenzados; Colocamos en orden los cables
dependiendo del color y los cortamos en forma recta; Metemos el cable utp dentro del conector
rj45; Utilizamos la ponchadora para unir el cable utp con el rj45

2) UNA ESTUDIANTE DESEA CONECTARSE A LA RED DE LA PARADA BOCA NUEVE
DE LA METROVIA, SI LOGRA CONECTARSE ;A QUE TIPO DE RED POR SU TAMANO
ESTARIA CONECTADA?

A) LAN
3) RELACIONAR LOS CONCEPTOS CON LAS CARACTERISTICAS

CONCEPTO CARACTERISTICA
Bomba logica.- Se activa en una fecha determinada; Se activa con la combinacion de teclas

Caballo de Troya.- Utiliza propaganda falsa
Virus Gusano.- Se reproduce en la memoria RAM

4) RELACIONAR LOS CONCEPTOS CON LAS CARACTERISTICAS

IMPRESORA CARACTERISTICA
Matricial.- Utiliza cintas para imprimir

Plotter .- se utiliza para imprimir gigantografias

De tinta.- se utiliza titnas para imprimir

Laser.- Utiliza un polvo llamado toner para imprimir

5) ENCIERRA LA ALTERNATIVA DE LA SECUENCIA LOGICA DEL FUNCIONAMIENTO
DEL VIRUS BOMBA LOGICA

El virus se instala en la maquina del usuario

El usuario usa su computadora normalmente sin darse cuenta que esta infectada
El virus espera la fecha determinada y se activa

El virus comienza a borrar la informacion



6) UNA ESTUDIANTE AL INGRESAR AL INTERNET ENCONTRO QUE SU NAVEGADOR
HA SIDO SECUESTRADO Y SALEN MUCHAS PANTALLAS QUE ELLA NO HA
ABIERTO, ELLA CREE QUE ES UN TIPO DE VIRUS. {CUAL CREE QUE PUEDE SER?

B) Hijackers
7) UNA ESTUDIANTE PERDIO SU LAPTOP Y RECORDO QUE TENIA INSTALADO UN

ANTIVIRUS EN EL QUE PUEDE ACTIVAR LA SEGURIDAD ANTIRROBO Y PODER
ENCONTRARLA VIA GPS ;QUE ANTIVIRUS TIENE INSTALADO ESA LAPTOP?

A) Nod 32

8) LEA EL PLANTEAMIENTO Y CONTESTE LA PREGUNTA CORRESPONDIENTE
PLANTEAMIENTO INFORMACION
Se realiz6 un estudio en la red del| Numero Estacion Personas
transporte Metrovia de la ciudad de conectandose
Guayaquil, en la cual se hizo una 1 | Terminal Rio Daule 350
encuesta de las personas que se 2 | Av Benjamin Rosales 250
conectan a la red wifi en cada estacion 3 Av Pedro Menéndez Gilbert 254
al  medio dia, estas fueron 4 Tuneles 145
seleccionadas mediante una muestra 5 Av Boyaca 184
simple y aleatoria y se obtuvo Ila 6 | Av. Olmedo 132
siguiente informacion 7 Chile 85

2.1) ¢ Cual es el tipo de red por su tamafio que se usa en la estacion Av. Boyaca?
A) L AN

2.2) ¢ Cual es el tipo de red por su topologia que se usa en la estacion Tuneles?
C) Estrella

9) EL ALCALDE DE GUAYAQUIL DIJO QUE IMPLEMENTARA UNA RED DE INTERNET
GRATUITO PARA LA CIUDAD, ;QUE TIPO DE RED POR SU TAMANO ES LA QUE
IMPLEMENTARA?

A) LAN

10) LA COMPAISII’A MOVISTAR QUIERE IMPLEMENTAR EN EL ECUADOR UNA NUEVA
TECNOLOGIA, SI MOVISTAR TIENE SU CENTRAL EN ESPANA 'Y SUCURSALES EN
OTROS PAISES LATINOS (QUE TIPO DE RED POR SU TAMANO ES LA QUE USA?

A) W.AN

EXPLIQUE ¢(PORQUE LA RED DE LA METROVIA ES UNA RED MAN?
Es una red MAN porque es la unién de varias estaciones o paraderos con redes LAN

EXPLIQUE EL USO DEL DOBLE ANILLO DE UNA RED DE ANILLO
El doble anillo sirve de proteccion en caso de averie el primer anillo

EXPLIQUE ¢(PORQUE LA RED DE LAMETROVIA ES UNA RED LAN?
Es una red LAN porque en cada estacion tiene un concentrador que ofrece la sefial de red para
dicha estacion, por lo cual esa estacion es un puerto de red de area local



EXPLIQUE EL USO DEL CONCENTRADOR EN LA RED DE ESTRELLA

La red de estrella tiene un concentrador llamado router que ofrece la sefial de red o internet a diferentes
dispositivos y a su vez es usado como semaforo para poder dar los permisos necesarios para que el trafico de red
sea el correcto

¢ CUAL CREE QUE ES LA RED POR SU TOPOLOGIA QUE SE USA EN EL LABORATORIO DE
INFORMATICA Y PORQUE?

Es la red de estrella porque usa un concentrador que ordena la sefial en las computadoras

¢ CUAL CREE QUE ES LA RED POR SU TAMARO QUE SE USA EN SU DOMICILIO Y PORQUE?
Es lared LAN porque es una sefial corta y local

EXPLIQUE PORQUE EL INTERNET ES UNA RED WAN
El internet es una red wan porque esta a nivel mundial y utiliza satélites para su conexion

EXPLIQUE EL USO DEL TOKEN DE UNA RED DE ANILLO
El token es un mensajero que envia la sefial por la red de anillo

2.) ITEMS DE BASE NO ESTRUCTURADA
2.1) DIBUJE LA SOLUCION DE LOS SIGUIENTES PROBLEMAS

SE REQUIERE INSTALAR UNA RED INFORMATICA PARA DOS COMPUTADORAS Y UNA
IMPRESORA QUE USEN UN ROUTER

SE REQUIERE UNA RED QUE USE UNA TRONCAL CENTRAL PARA CUATRO
COMPUTADORAS
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SE NECESITA INSTALAR UNA RED PARA UN CELULAR, UNA TABLET Y UNA
COMPUTADORA QUE SEA INALAMBRICA

SE REQUIEERE UNA RED QUE TENGA ANILLO DOBLE PARA CONECTAR 4
COMPUTADORES

Anillo
™. principal

Anillo=—"
_ - secundario [L;
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SE REQUIERE INSTALAR UNA RED INFORMATICA PARA DOS COMPUTADORAS Y UNA
IMPRESORA QUE USEN UN ANILLO SIMPLE




DIBUJE UNA RED LAN

DIBUJE UNA RED WAN

Pictorial representation of WAN :-

DIBUJE UNA RED MAN




